

重臨釜山影展望多交流

張藝謀讚鞏俐演技最佳



左起：張藝謀、張慧雯、監製張昭在影展宣傳《歸來》。



具惠善攜同自導自演的作品《女兒》現身海雲台。



香港文匯報訊（記者陳敏娜釜山直擊）第19屆釜山國際電影節踏入第三日，中國名導張藝謀攜新片《歸來》會見傳媒。雖然同片的鞏俐並沒有現身，但席間張藝謀仍大讚對方，稱她是中國最好的演員，經過了多年生活的沉澱，演技已達致極點。



張慧雯表示拍攝時學到導演和演員們非常好的品質。

張藝謀昨日表示，他來過幾次釜山影展，眼見影展愈辦愈好，希望大家一起共賞電影帶來的快樂。監製張昭指，釜山影展是真正亞洲電影的平台，韓片發展也愈來愈好，今次是來交流，期望與亞洲同業有更多的合作。

新片《歸來》講述文革時代，張藝謀稱當時自己是16到26歲，正是成長期，留下很深的印象，今次重現當時的故事，特別強調人物之間的情感。他謂這是一部等待的故事，結局能否等到不是重點，是在等待過程中，人們抱有希望，故事性重點也是描寫人對希望的堅守。談到新片取名《歸來》，是否想回到以前的自己時，他直言：「拍《歸來》時的創作心態最不同，現在的電影主要分為文藝片和商業片，今次想安安靜靜地拍，不受騷擾，抱著簡約方式的心態，傳達平靜的味道。」

對於有部份人評價其新作進退失據，張藝謀認為，大家各有不同的觀點，他不會針對某個批評去回答，那會累死自己。不過，他坦承明年年初會與美國合作拍攝一部古裝動作奇幻片，再度回歸商業片的懷抱，當中最開心是該片有很多中國文化的元素，非常期待。

談到金馬獎失落「最佳導演獎」提名，張藝謀稱不知道提名的標準，並開玩笑說是否

不想他去台灣。他謂演員們和工作人員獲得入圍已經很开心，自己有否入圍並不重要。問到再與鞏俐合作的感想，他大讚鞏俐是中國最好的演員，經過了多年生活的沉澱，演技已達致極點，又稱讚新人女演員張慧雯與鞏俐、陳道明等資深演員合作時，仍保持了自己的本性。

張慧雯回應與這麼多大牌演員合作，壓力一定有，始終她拍攝時還未大學畢業，她化壓力為動力，鞭策自己進步。她又表示今次不但表演有得着，更多是學到導演和演員們非常好的品質。張慧雯更獲影展主席李庸觀稱是第二個章子怡，會成為非常優秀的女演員。李庸觀又謂張藝謀不但是釜山影展的常客，更是恩人，其電影不論是甚麼題材，都可以看到中國的特色和獨特的個人風格，誠邀對方一定要帶下部新作重臨釜山。

具惠善煩結婚生兒育女

此外，韓國女星具惠善昨日攜同自導自演的作品《女兒》現身海雲台，與影迷見面。談到今次以母親和女兒作為題材，具惠善表示身邊的朋友都已經結婚、生兒育女，令她也開始煩惱這方面的事，亦對於有子女與父母的關係產生興趣，從而選擇以此為題材。因今次是她第三部作品，她稱自己已經過了20代後半，年輕的時間已經過了，之前的作

品較為夢幻，現在比較想拍一些大家較有共鳴的作品。

而今年釜山影展的年度女演員得主金善愛攜《優雅的謊言》，夥同導演李漢和女童星金香起現身海雲台時，掌聲雷動，金善愛都嚇了一跳。她謂首次來到釜山，有如初戀般興奮，很幸福，是次特別的經驗。她謂與金香起對手戲不多，但視對方如女兒般，活動期間更親切地幫對方調低咪架，因海風大，導演還除下西裝外套給金香起披著，非常有風度。不過，金善愛大爆戲中有場食東西的場面很喜歡，但最後被導演剪走了，很無奈。最後，年屆47歲的她笑稱自己仍想繼續工作，希望大家選角時起用她，她會努力去。臨走前，她更獲影迷送上花束。

鄭雨盛愛心手勢粉紛

不過，最受歡迎非男星鄭雨盛莫屬，他現身宣傳新片《布拉芙夫人》時，表現親民，不但與粉絲握手，更停下來聽粉絲說話，臨走前，又開玩笑說不會與大家說再見，要永遠站在這裡，博得滿堂掌聲，他從粉絲手上接過玫瑰花，又不時做出愛心手勢，粉紛紛紛。

另一方面，同日下午影帝級人馬崔岷植亦在海雲台舉行公開座談會，除暢談其新作《鳴梁》外，亦分享了拍戲的經驗，當

中他特別提到年紀愈大，拍戲愈感到恐懼，因為想到觀眾們是付錢看他的電影時，他絕對不能出錯，不像在大學時出演舞台劇的年輕演員，可獲觀眾包容失手，他則自覺連一個簡單的眼神也不能出錯。他又強調拍戲時是孤獨的，拍攝開始了，導演和工作人員也幫不了自己，是一場孤獨的戰鬥。

此外，今屆影展電影回顧主人公，拍了超過50部作品的韓國名導鄭鎮宇昨日也出現在海雲台的打字印儀式，並感謝大會，也感謝釜山市民對電影的愛戴。

塞舌爾度蜜月 佐治古尼乘直升機抵旅館

荷里活著名男星佐治古尼（George Clooney）日前在意大利威尼斯拉天窗後繼續開心，有外國傳媒報道，佐治古尼與律師太太Amal Alamuddin到了位於印度洋的塞舌爾度蜜月。而夫婦二人入住當地的「North Island resort」，該處私隱度十足，要乘直升機才能到達該處。有指是畢彼特（Brad Pitt）向他推介旅館，而畢佬和安祖蓮娜祖莉（Angelina Jolie）也曾入住。

另外，早前有份參與佐治古尼婚禮的標梅利（Bill Murray）前日接受傳媒訪問時表示，他並沒有為佐治古尼準備結婚禮物，標梅利又透露佐治古尼也告訴來賓不用給他們送上什麼。此外，意大利版《Vanity Fair》分享了佐治古尼和Amal的婚照，其封面放上了二人穿禮服的黑白照，見佐治古尼把手輕放太太的腰上，展現燦爛笑容。



標梅利稱沒有為佐治古尼準備結婚禮物。



佐治古尼婚照在雜誌封面上登出。



碧咸每日勁賺25萬 萬人迷碧咸（David Beckham）雖然已經退休無踢波，不過他的收入依然多多，據報道，其公司「Footwork Productions」去年為他大賺750萬英鎊（約9200萬港元），即平均每日有20,548英鎊（約25萬港元）落袋！碧咸的收入比妻子Victoria多達10倍之多，據悉，Victoria的公司「Moody Productions」去年只為她帶來了750,000英鎊（約900萬港元）的收入。不過，Victoria的時裝公司去年也為她帶來了140萬英鎊（約1700萬港元）進帳。

娛聞雜碎



Taylor Swift

- 樂壇小天后 Taylor Swift，將會在音樂比賽節目《The Voice》擔任導師，於月尾見觀眾。
- 韓國組合 2NE1 成員 CL 昨日正式開通個人官方 Twitter，追蹤人數正在上升。
- 韓星蘇怡賢及印喬鎮昨日於江南區一酒店舉行婚禮，婚禮的主持人為朱相旭。
- 日本「京都國際電影節」將於16日開幕，於電影節先行上映的《at Home》主演竹野內豐及松雪泰子將會現身參加。
- 荷里活麻煩友查理辛（Charlie Sheen）上周看牙醫時被指向牙醫助手施行胸襲，該助手入稟控告查理性侵犯，查理的律師稱她是博出位。

渡邊麻友@AKB48

妒忌《戀愛幸運曲奇》人氣高



渡邊麻友昨日現身演出。

日本女子組合AKB48主將渡邊麻友昨日聯同隊友現身於東京日比谷公園的活動表演，大唱其Centre曲《心之告示牌》等一共8首歌，不過唱到《戀愛幸運曲奇》時，麻友表示懂得跳《戀愛幸運曲奇》舞步的人比起懂得跳《心之告示牌》舞步的人還要多，似乎流露出妒忌指原莉乃的Centre曲比自己的大熱的心情。雖然其他成員即時安慰麻友，不過她認為《心之告示牌》滲透率始終不夠高。另外，早前遇上襲擊案的成員川榮李奈將於8日回歸劇場公演，相距4個半月再到台上會粉絲。



占士法蘭高下體打晒格 荷里活男星占士法蘭高（James Franco）前日與諧星薛夫洛根（Seth Rogen）合影裸體並放到網上，相中二人均是赤裸裸，而下體就打晒格！從他的留言推斷，占士法蘭高似乎與Discovery節目《Naked and Afraid》有關，而《Naked and Afraid》是一個集合裸體參加者在野外生存21日的節目。不過，占士法蘭高與薛夫洛根向來貪玩，裸照或是他們惡作劇之一。